
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Беловского района в насильственном преступлении сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в период с мая по август прошлого года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершал в отношении 7- и 8-летней дочерей сожительницы насильственные преступления сексуального характера. О произошедшем дети матери не рассказывали, пока однажды женщина сама не стала очевидцем преступных действий сожителя. Она незамедлительно обратилась в правоохранительные органы. Обвиняемый факт не отрицал, со следствием сотрудничал, вину признал полностью. В рамках расследования уголовного дела в отдел полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1169351>